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Ghidul de utilizare şi îngrijire a blaturilor si chiuvetelor din piatra 

 

Intretinerea suprafetelor de piatra presupune cunoastrea unor elemente de baza cu 

ajutorul carora veti reusi sa pastrati aspectul placut si vivacitatea culorilor de-a lungul anilor. 

Pentru a asigura un aspect cat mai natural va recomandam sa urmati sfaturile specialistilor 

BRITOS. 

Cum să curăţaţi produsele din piatra 

Un prim pas este identificarea tipului de piatra, precum si a finisajelor acesteia. De exemplu 

suprafetele mate sunt mult mai sensibile la petele de grasime decat suprafetele lucioase si pot 

necesita o curatire mai minutioasa. Alegerea produsului adecvat in functie de finisajele suprafetei 

are un rol deosebit de important.. Imaginati-va ce s-ar intampla daca pe o suprafata polishata se 

foloseste o solutie de curatare pe baza de acizi. Efectul acestui agent de curatare va duce la 

"arderea" finisarii. 

Britos sigileaza si impregneaza piatra inainte de monatare, prevenind astfel patarea suprafetei.  

Solutiile de impermeabilizare cunoscute si sub denumirea de impregnatori se absorb in piatra, 

acoperind porii si patrand petele la suprafata. Apa, grasimea si uleiurile sunt respinse. 

Sigilatorii au rolul de a acoperi suprafetele foarte poroase, prevenind patarea cu apa si facilitand 

curatirea. 

Aceasta etapa de acoperire a pietrei cu straturi protectoare este una din cele mai importante etape 

de intretinere si trebuie repetata la fiecare sase luni sau o data pe an, in functie de frecventa 

utilizarii pietrei. 

Pentru o ingrijirea adecvata, Britos va sugereaza urmarea celor pasi de intretinere: 

Pasul 1: Se va folosi zilnic, saptamanal sau o data la doua saptamani un detergent pentru piatra 

cu pH neutru, dupa care se va aplica un polish de piatra. Detergenul pentru piatra cu pH neutru 

poate fi folosit timp de patru saptamani pana la o noua polishare. 



 

 
BRITOS                                                                                                              
Brasov: Str.Michael Weiss nr. 13, Tel/Fax: 0268-477440, Str. Turnului nr 5, Tel/Fax: 0268-548093 
Bucuresti: Home Design Mall - Stand 114-115, B-dul Ghencea nr. 126-132, Tel/Fax: 021 413 1157 
Cluj-Napoca: Str. Calea Turzii nr. 74-76, Tel/Fax: 0264 430 134 
Sibiu: Str. Morilor, nr. 55, Tel: 0733 008 152, 0733 008 153, Fax. 0368/815681 
Mail: office@britos.ro, www.britos.ro,  

 

Pasul 2: Intretinerea lunara trebuie sa includa o curatare generala a suprafetei cu un detergent cu 

pH neutru urmata de polishare manuala. 

Pasul 3: Intretinerea la sase luni trebuie sa includa curatare generala cu un detergent de piatra cu 

pH neutru, urmata de o noua aplicare a unui sigilator sau impregnator. Dupa cinci sau sapte zile 

de actiune a sigilatorului sau impregnatorului va urma aplicarea polish-ului si polish-area 

(lustruirea). 

Pasul 4: Intretinerea anuala trebuie sa includa o inspectie completa a suprafetelor. Acumularile 

de ceara vor fi inlaturate prin erodare. Dupa limpezire, suprafata va fi neutralizata cu un curatitor 

de piatra cu pH neutru diluat cu apa curata, urmat de o noua aplicare a sigilatorului sau 

impregnatorului. Lasati impregnatorul sa actioneze 5-7 zile, apoi aplicati polishul si polishati. 

 

 Pete rezistente: 

Pentru petele obişnuite din gospodărie, cum ar fi cele de oţet, cafea, ceai, suc de lămâie, 

vopsele, ketchup, vin roşu sau pete de la legume: 

- mai întâi încercaţi metodele uşoare, apoi avansaţi cu o cârpă abrazivă de curăţat, din 

plastic şi cu un detergent sau cu o soluţie de curăţat pe bază de amoniac. 

Doar pentru o pată persistentă cum ar fi polenul de crin sau şofranul, sau pentru o zgârietură 

uşoară, ar trebui să recurgeţi la o burete de curatat abraziv şi să frecaţi pata cu nişte decolorant.  

 

Limpeziţi de mai multe ori cu apă caldă şi ştergeţi cu o cârpă moale.  

In cazul in care pe marginea chiuvetei şi la scurgere s-a depus piatra, folosiţi un burete abraziv şi 

frecaţi pata cu o soluţie de menaj ce înlăturează depunerile de piatră şi urmaţi instrucţiunile 

producătorului. Limpeziţi de mai multe ori cu apă caldă şi ştergeţi cu o cârpă moale. 
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De ce anume să vă feriţi...  

 Căldură: 

- Întotdeauna folosiţi o cârpă cu protecţie impotriva căldurii, un trepied, un suport de 

protejare a chiuvetei pentru mancărurile fierbinţi sau lăsaţi mai întâi să se răcească pe 

planşetă. Nu puneţi niciodată tigăi fierbinţi, în special de fontă, direct pe blat sau în 

chiuvetă. O asemenea căldură poate deteriora orice suprafaţă! 

- Vărsarea directă în chiuvete de lichide în clocot vă poate deteriora produsele din 

piatra. 

 Zgârieturi: 

In cazul unei utilizari zilnice produsele din piatra pot prezenta urme de abraziune: 

- Niciodată nu tăiaţi sau tocaţi pe suprafata blatului– va zgâria suprafaţa de lucru! 

- Culorile închise şi foarte pigmentate vor arăta zgârieturi, praf şi uzura obişnuită mai 

proeminent decât culorile deschise şi cu textură (pentru mai multe detalii, vedeţi 

broşura culorilor). 

 Vărsarea de chimicale si acizi:  

 

- Vărsarea accidentală de chimicale si acizi ar trebui înlăturată imediat cu apă cu săpun 

din plin pentru a evita deteriorarea blaturilor! Pentru petele de lac de unghii, poate fi 

folosită o soluţie care nu este pe bază de acetonă, şi apoi înlăturată cu apă. Expunerea 

neidentificată sau prelungită la chimicale poate distruge suprafaţa. 

Pentru mai multe informatii, va rugam sa consultati si tabelul produselor recomandate pentru 

intretinerea materialelor BRITOS. 


